

**Azonnali közlésre**

**2011. május 8., Kapuvár, Magyarország  
Admiral Rábaköz Kupa vasárnap**

## **Ismét második hely Kordától**

Megismételte a szezonnyitón szerzett második helyét az Admiral Rábaköz Kupán Korda Erik és Tóth György. Az újabb ezüstéremmel a Korda Racing párosát kevesebb, mint hat pont választja el a bajnokság első helyétől.

Három szelektív szakasz várt a Korda Racing párosára az Admiral Rábaköz Kupa befejező napján. Korda Erik senkitől és semmitől sem veszélyeztetve az abszolút második helyről kezdte a napot, így célja sem lehetett más, mint megőrizni helyét a verseny céljáig. Biztonsági autózással is sikerült egy abszolút időt autózni, ezzel egyedülként neki sikerült a verseny mindhárom napján szakaszgyőzelmet begyűjtenie.

**Korda Erik:** - Csalódott vagyok, hogy ismét lecsúsztunk a győzelemtől. Ma már semmi értelme nem lett volna bármilyen kockázatot vállalni, ezért csak arra törekedtem, hogy jó ritmusban teljesítsük a három szakaszt. Azok után, amin tegnap keresztülmentünk, kifejezetten jó eredménynek tartom ezt a második helyet, a defekt és a késés után a nyolcadik helyről kellett felzárkóznunk. Annak is nagyon örülök, hogy csapatunk ismét kiváló munkát végzett, a Nissan egész hétvégén hibamentesen üzemelt.

- A második helyért járó dupla pontokkal is fontos lépést tettünk végső célunk felé. Most ugyan egy helyet visszacsúsztunk, de a bajnokság állása hihetetlenül szoros, mindössze 5,5 ponttal vagyunk lemaradva az első helytől. Idén Szalay Balázs és Fazekas Karcsi is nyert már egy-egy futamot, Lengyelországban már tényleg rajtam a sor.

Az Admiral Rábaköz Kupa végeredménye:

1. SZALAY Balázs - BUNKOCZI László – Opel Antara
2. KORDA Erik - TÓTH György - Nissan PickUp + 00:20:21
2. FAZEKAS Károly - HORN Albert - BMW X5 + 00:29:02

A Terep-Rally Bajnokság állása két futam után:

1. Szalay-Bunkoczy 58 pont, 2. Fazekas-Horn 54 pont, Korda-Tóth 52,5 pont,

A Korda Racing együttműködő partnerei: ADMIRAL ELECTRONIC CLUB, Metrober Kft, Bioextra ZRt, Corax Bioner ZRt, J.Press, Mercur Rent a Car Kft, Pannoncom-Kábel Kft., Alabárdos Étterem, D&G, Study Kft, Colonell Kft, Árverező Ház ZRt., Novum Kft., Tatár Pékség